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Zielona Góra, 2024-05-08 
Nr referencyjny: TR.262.1.2024 

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

dot. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie ustawy z dnia 
11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 poz. 1605 ze zm.), dalej ustawa Pzp, 

„Modernizacja budynku L - etap IV (Onkologia) w Szpitalu Uniwersyteckim im. Karola 
Marcinkowskiego w Zielonej Górze Sp. z o.o.”, polegające na wykonaniu przyłączy 

elektroenergetycznych (zasilanie podstawowe i zasilanie rezerwowe)” z budynku stacji 
transformatorowej 9001946 do budynku „L””. 

 
 

Działając w oparciu o art. 284 ustawy Pzp, Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania  
z dnia 30.04.2024 r.: 
 
1. Pytanie:  
W projekcie jest rozbudowa pola NN lub dobudowanie nowego pola NN. Czy należy ująć w ofercie 
rozbudowę pola NN czy dobudowanie nowego pola NN. 
Odpowiedź:   
Linie kablową 2x4xYAKXS 1x240 w polu F5.1 podłączyć pod pole F5.3. 
Linie kablową 3x4xYAKXS 1x240 w polu F1.3.3 podłączyć pod pole F2.1.2. 
Pole F1.3.2 rozbudować o rozłącznik bezpiecznikowy EATON PIFT 630A. 
Wkładki do rozłączników bezpiecznikowych dostarcza Wykonawca robót. 
 
2. Pytanie:  
Czy w ofercie należy uwzględnić wynajem agregatu prądotwórczego na czas przełączeń, itp. 
Odpowiedź:  
Powyższe prace nie będą wymagały wynajmu agregatu prądotwórczego. 
 

 
Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia 

i  odpowiedzi na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian. 
 
Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia stają 

się integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających 
się  o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert. 
 
 
 

 
 
 

Prezes Zarządu 
dr Marek Działoszyński 

(podpis na oryginale) 


